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SESSIÓ NÚM. 1

La sessió s’obre a tres quarts de quatre de la tarda i un 
minut. Presideix la presidenta del Parlament, la qual és as-
sistida per la secretària general i el lletrat Pere Sol i Ordis.

Hi són presents els diputats Anna Figueras i Ibàñez i 
M. Assumpció Laïlla i Jou, pel G. P. de Convergència i 
Unió; Caterina Mieras i Barceló i Núria Ventura Brusca, 
pel G. P. Socialista; Sonia Esplugas González i Marisa 
Xandri Pujol, pel G. P. del Partit Popular de Catalunya; 
Laura Massana Mas, pel G. P. d’Iniciativa per Catalunya 
Verds - Esquerra Unida i Alternativa; Carme Capdevila i 
Palau, pel G. P. d’Esquerra Republicana de Catalunya, i 
Antoni Strubell i Trueta, pel S. P. de Solidaritat per la In-
dependència.

ORDRE DEL DIA DE LA CONVOCATÒRIA

1. Constitució de la comissió (tram. 411-00005/09).

2. Ratificació del president o presidenta proposat pel grup 
parlamentari (article 41.2 del Reglament).

3. Elecció del vicepresident o vicepresidenta i del secre-
tari o secretària de la comissió.

La presidenta del Parlament

S’obre la sessió.

Constitució
de la comissió (tram. 411-00005/09)

I el primer punt de l’ordre del dia és la constitució de 
la Comissió de la Infància. De conformitat amb la Re-
solució 412/IX del Parlament de Catalunya, per la qual 
es crea la Comissió de la Infància, adoptada en la ses-
sió plenària del passat 19 de gener de 2012, amb acord 
de la Mesa del Parlament i la Junta de Portaveus del 14 
de febrer de 2012, els grups parlamentaris han desig-
nat com a membres titulars i suplents d’aquesta comis-
sió les diputades i els diputats següents: en nom del 
Grup Parlamentari de Convergència i Unió, la il·lustre 
senyora Anna Figueras i la il·lustre senyora Montserrat 
Roura, avui substituïda per la senyora Laïlla; en nom 
del Grup Parlamentari Socialista, l’honorable senyora 
Caterina Mieras i la il·lustre senyora Núria Ventura; en 
nom del Grup Parlamentari del Partit Popular de Ca-
talunya, la il·lustre senyora Sonia Esplugas i la il·lustre 
senyora Marisa Xandri; en nom del Grup Parlamenta-
ri d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida 
i Alternativa, la il·lustre senyora Hortènsia Grau, que 
avui no hi és, i la il·lustre senyora Laura Massana; en 
nom del Grup Parlamentari d’Esquerra Republicana 
de Catalunya, l’il·lustre senyor Pere Bosch, que avui 
tampoc hi ha pogut assistir, i l’honorable senyora Car-
me Capdevila, i del Grup Mixt, Subgrup Parlamentari 
de Solidaritat Catalana per la Independència, l’il·lustre 
senyor Antoni Strubell.

Molt bé. Constituïm la comissió. I queda constituïda 
amb els representants que he llegit.

Ratificació
del president o presidenta proposat pel grup 
parlamentari (article 41.2 del Reglament)

El segon punt de l’ordre del dia és la ratificació de la 
presidenta de la comissió. La Mesa del Parlament, en 
la sessió tinguda el passat 7 de febrer de 2012, d’acord 
amb la Junta de Portaveus i l’article 41.2 del Reglament, 
va acordar que la presidència d’aquesta comissió cor-
responia al Grup Parlamentari Socialista, que ha desig-
nat presidenta l’honorable senyora Caterina Mieras.

D’acord amb l’article 41.2 del Reglament, demano si 
la comissió ratifica aquesta proposta de nomenament. 
(Pausa.)

Molt bé. Per tant, queda designada l’honorable senyo-
ra Caterina Mieras com a presidenta de la Comissió de 
la Infància.

Elecció
del vicepresident o vicepresidenta 
i del secretari o secretària de la comissió

El tercer punt de l’ordre del dia és l’elecció de la vice-
presidència i de la secretaria de la comissió. Com vos-
tès saben, d’acord amb l’article 90.3 del Reglament, 
aquesta elecció pot ser feta per assentiment si els grups 
hi estan d’acord, atès que es proposa un únic candidat 
per a cada lloc.

La candidata proposada per a la vicepresidència, que 
correspon al Grup Parlamentari de Convergència i 
Unió, és la il·lustre senyora Anna Figueras. I per a la 
secretaria, que correspon al Grup Parlamentari d’Ini-
ciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alter-
nativa, és la il·lustre senyora Laura Massana.

Podem considerar les dues propostes de nomenament 
ratificades? (Pausa.) Molt bé.

Per tant, la composició definitiva de la Mesa és: pre-
sidenta, honorable senyora Caterina Mieras; vicepresi-
denta, il·lustre senyora Anna Figueras, i secretària, il·
lustre senyora Laura Massana.

Abans de donar per acabada la meva intervenció, sí 
que els voldria dir que aquesta és la comissió número 
20 d’aquesta legislatura, d’aquesta novena legislatura; 
per tant, té un número rodó. En principi, jo crec que ja 
és un número positiu per començar el treball de la Co-
missió de la Infància en sentit positiu. Sé que ja tenen 
feina, perquè ja hi ha algun acord que la Mesa del Par-
lament, doncs, ha de ratificar.

I, si no hi ha res més, jo convido els membres de la Me-
sa de la Comissió de la Infància perquè, si volen conti-
nuar aquesta reunió constitutiva, doncs, tenen la taula i 
el temps que vulguin per treballar.

Moltes gràcies.

(Els membres de la Mesa de la comissió ocupen llurs 
llocs.)
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La presidenta de la comissió 
(Caterina Mieras i Barceló)

Hola, bona tarda. Primer de tot, doncs, gràcies per la 
vostra confiança.

Solament un momentet, perquè fixaríem, si us sembla, 
el calendari fins que acabi aquest període de sessions. 
Després, informar –que ja ho sabeu– que el conseller 
Cleries ha de comparèixer –serà la primera comparei-
xença, que ja l’ha demanat– en aquesta comissió. I que 
tenim, tots els grups, signades tot un seguit de com-
pareixences, que si us sembla, doncs, el dia 28, que hi 
ha Ple, al migdia ens trobarem un momentet per apro-
var-les, ja que estan signades per tots els grups però 
no estan entrades; i llavors, així, al calendari de l’abril 
ja podríem començar a treballar perquè ja les compa-
reixences es facin efectives.

Sol·licitud de compareixença
d’una representació de la Coordinadora 
d’Associacions de Famílies Acollidores 
perquè expliqui la seva posició amb relació 
al pacte nacional per a la infància 
i l’adolescència (tram. 356-00559/09) (retirada)

(Per raons tècniques, no ha quedat enregistrada la reti-
rada de la sol·licitud de compareixença amb el número 
de tramitació 356-00559/09.)

Llavors, com que la Comissió de Benestar –que som 
una miqueta com un grill que ens hem desprès– es fa 
el dimarts i al lletrat, doncs, també li anaven bé els di-
marts, si els sembla, hem agafat un dimarts de cada 
mes –que és un dimarts que no hi ha Comissió de Ben-
estar, perquè no coincideixi. Llavors, seria, a l’abril, 
dia 10 –si en voleu prendre nota–; al maig, 8; al juny, 
5, i al juliol, 3. (Veus de fons.) Sí, abril, 10; maig, 8; 
juny, 5; juliol, 3.

Com que hi han moltes compareixences, jo crec que 
en parlaríem... (Veus de fons.) No sempre coincidirà, 
eh? (Veus de fons.) I també a gent que ve de fora també 
li va més bé, i al lletrat era el dia que li anava més bé. 
(Veus de fons.)

Molt bé, doncs, ho deixem així. (Veus de fons.)

El lletrat

Confirmarem les dates, i, de fet, la primera... El que 
hem de buscar és si el conseller pot comparèixer ja el 

mes d’abril, però això depèn una mica de l’agenda del 
conseller. En aquest cas, si ens proposessin alguna al-
tra data, us ho diríem, per buscar un canvi de dia tam-
bé, eh? Entre altres coses, perquè també sé que al con-
seller els dimarts, que tenen reunió al matí de Consell 
de Govern, comparèixer a les quatre de la tarda no li 
aniria gaire bé, però la presidenta comentava fer les 
comissions a partir de quarts de cinc, i aleshores per-
met també..., però, bé, això depèn una mica del calen-
dari, en aquest cas, del que ens digui. 

Aleshores, d’aquella primera sessió en què acordéssiu 
totes les sol·licituds de compareixença que ja hi hagi 
presentades per tots els grups, i les altres que hi pugui 
haver..., aleshores, a partir d’aquí, el calendari que en 
sortís.

La presidenta de la comissió

El dia que vingués el conseller, vol dir?

El lletrat

El primer dia que reunim la comissió. És que també 
pot ser un dia al Ple, aprofitant una estona del Ple. Si 
és una mica acordar compareixences, es pot fer.

La presidenta de la comissió

Jo proposava que fos el dia 28 així que acabi al matí 
la sessió. I és res, perquè ja estaran totes signades, i si 
ja estan signades per tots els grups ja és feina feta, eh?

El lletrat

A nosaltres no ens consten entrades aquestes...

La presidenta de la comissió

No, perquè no s’han entrat, perquè primer s’havia de 
constituir, i fins que no... Però ja estan signades. (Veus 
de fons.) Crec que n’hi han més, no? (Veus de fons.) És 
que sabeu què va passar? Que n’hi havia de signades 
de la Comissió de Benestar, que llavors van dir que 
s’havien de tornar a signar. (Veus de fons.)

Perdoneu, perquè no quedi enregistrat, eh?

Aixequem la sessió.

La sessió s’aixeca a tres quarts de quatre de la tarda i 
tretze minuts.
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